

# READY

## Πλαστικό Χρώμα Εσωτερικής Χρήσης

Το **READY** είναι πλαστικό χρώμα άριστης ποιότητας για εσωτερικούς χώρους. Είναι ένα καινοτόμο προϊόν το οποίο δεν απαιτεί αραίωση και είναι έτοιμο προς χρήση. Εφαρμόζεται εύκολα, χωρίς πιτσιλίσματα, απλώνει τέλεια και δίνει μια λεία ματ επιφάνεια. Έχει μεγάλη απόδοση και υψηλή καλυπτικότητα. Χαρακτηρίζεται από την υψηλή λευκότητα για το λευκό και τις φωτεινές ανεξίτηλες αποχρώσεις για τα χρωματιστά. Είναι άοσμο και προσφέρει ευχάριστη, καθαρή ατμόσφαιρα και χώρους έτοιμους για άμεση χρήση. Είναι κατάλληλο για τη βαφή τοίχων και οροφών από διάφορα δομικά υλικά όπως σοβάς, γυψοσανίδα, τούβλο, μπετόν, ξύλο και αποτελεί κορυφαία επιλογή για σπατουλαριστές επιφάνειες.

### Χαρακτηριστικά-Ιδιότητες

- Έτοιμο προς χρήση δίχως αραίωση
- Εύκολη εφαρμογή χωρίς πιτσιλίσματα, τέλειο άπλωμα
- Μεγάλη απόδοση, υψηλή καλυπτικότητα
- Άριστη λευκότητα και φωτεινές αποχρώσεις
- Άοσμο



### ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

<b>Τύπος Προϊόντος</b>	Χρώμα βασισμένο σε βινιλο-αιθυλενική διασπορά κατάλληλης σύνθεσης και σε επιλεγμένα αδρανή και πρόσθετα
<b>Πυκνότητα @25°C</b>	1,40-1,45 gr/ml
<b>Ιξώδες @25°C</b>	80,0-85,0 Krebs Units
<b>Χρόνοι Στεγνώματος @25°C, 50% σχετική υγρασία</b>	<b>Αφή:</b> Εντός 60 λεπτών <b>Επαναβαφή:</b> Μετά από 2-3 ώρες (Οι χρόνοι αυτοί μπορεί να διαφοροποιηθούν ανάλογα με τη θερμοκρασία, την υγρασία, το πάχος του φιλμ, την απόχρωση και την κινητικότητα του αέρα)
<b>Αποχρώσεις</b>	Σε λευκό και σε ανοιχτόχρωμες αποχρώσεις με το σύστημα χρωματισμού TETRALUX (ελέγξτε τα χρωματισμένα προϊόντα πριν την εφαρμογή για να αποφεύγονται διαφορές στην απόχρωση)
<b>ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)</b>	Η μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ είναι 30g/l (2010). (Κατηγορία Α: "α", Τύπος:Υ, Εσωτερικής χρήσης ματ για τοίχους και οροφές (στιλπνότητα <25@60°)). Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 29g.

#### ΑΡΑΙΩΣΗ



Έτοιμο προς χρήση

#### ΕΦΑΡΜΟΓΗ



Πινέλο, ρολό, πιστόλι

#### ΣΤΕΓΝΩΜΑ



1 ώρα

#### ΑΠΟΔΟΣΗ



12m<sup>2</sup>/l

#### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ



0,75l, 3l, 10l



σύστημα χρωματισμού

## ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ

Το υπόστρωμα πρέπει να είναι σταθερό, στεγνό, καθαρό και απαλλαγμένο από ουσίες που μπορεί να επηρεάσουν την απόχρωση και την πρόσφυση του χρώματος. Καθαρίστε την επιφάνεια από σκόνες, λάδια, υπολείμματα από κόλλες και σαθρά υλικά όπως ασταθή επιχρίσματα ελαιοχρωμάτων, πλαστικών χρωμάτων ή συνθετικών σοβάδων. Στην συνέχεια ασταρώστε ανάλογα με την περίπτωση όπως συστήνεται παρακάτω:

Τύπος Υποστρώματος	Προϊόν Επεξεργασίας
Σταθερός σοβάς με κανονική απορροφητικότητα	-ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ Νερού αραιώση 1:3
Πορώδης απορροφητικός σοβάς	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1 -ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ Νερού αραιώση 1:1
Σπατουλαριστή επιφάνεια	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1
Γυψοσανίδα	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1 ή -FILLING Αστάρι γυψοσανίδας για γέμισμα και ομοιόμορφη επιφάνεια
Σκυρόδεμα-Μπετόν	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1
Παλιό χρώμα αντίστοιχης κατηγορίας	-Απευθείας βάψιμο -ή προληπτικά ΑΚΡΥΛΙΚΟ ΑΣΤΑΡΙ Νερού αραιώση 1:3
Παλιό απορροφητικό χρώμα	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 1:1
Υδρόχρωμα	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 1:1 το πρώτο χέρι -ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1 το δεύτερο χέρι
Στοκαρισμένες ρωγμές, τρύπες κλπ	-ΑΣΤΑΡΙ TETRADUR Νερού αραιώση 2:1

\*Η αραιώση αναφέρεται σε Αστάρι: Καθαρό νερό

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

**Τρόπος Εφαρμογής:** Ρολό, πινέλο, Airless πιστόλι  
**Αραιώση:** Αναδεύστε καλά και εφαρμόστε απευθείας, δεν απαιτείται αραιώση. Το χρώμα είναι έτοιμο προς χρήση.

**Εφαρμογή:** Εφαρμόστε το **READY** σε δύο στρώσεις. Ανάλογα με το υπόστρωμα και την απόχρωση υπάρχει το ενδεχόμενο να χρειαστεί επιπλέον στρώση.

**Κατανάλωση:** Περίπου 12 m<sup>2</sup>/l ανά στρώση σε λείες επιφάνειες. Σε ανώμαλες επιφάνειες η κατανάλωση θα είναι μεγαλύτερη.

### Γενικές Παρατηρήσεις:

- Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά την εφαρμογή με νερό και απορρυπαντικό (αν κριθεί απαραίτητο).
- Αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος και επιφανείας είναι κάτω από τους 5°C και πάνω από τους 35°C.

## ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Διατηρείτε τις συσκευασίες σφραγισμένες στην αρχική τους μορφή και σε συνθήκες αποθήκευσης μακριά από παγετό, την ηλιακή ακτινοβολία και θερμοκρασία κάτω από 5°C και πάνω από 35°C.

## ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Χειρίζεστε με προσοχή. Πριν και κατά τη διάρκεια της χρήσης τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας που αναγράφονται στις συσκευασίες και τα δοχεία, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας της TETRALUX και ακολουθείτε όλους τους τοπικούς ή εθνικούς κανόνες ασφαλείας.

Οι παραπάνω τεχνικές πληροφορίες και οδηγίες βασίζονται στην εμπειρία και στις γνώσεις της εταιρείας. Η εταιρεία εγγυάται την ποιότητα του προϊόντος, αλλά δεν φέρει καμία ευθύνη για φθορές που μπορεί να προκληθούν σε περίπτωση που το προϊόν δεν έχει χρησιμοποιηθεί για την κατάλληλη εφαρμογή και σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του.